KocapiaHy OaiilaHBICTBIH OCpIKTIFiH [IaMaMeH Koc OaifJlaHBICTICH
KocapJlaHy1aFbl CHSKTBI MOJIIIEP/Ie a3aiTa bl

Papukannap peakuusiiapbl. XUMHSJIBIK KaHBIKIIAFaH OeJIILEKTep
OoJIFaH/IBIKTaH paJuKaIiap/blH PEaKIMUIBIK KaOIJIeTTUIIT )KOFaphl 00Iabl
KOHE op TYypJli peakuusulapra eTe YJKEH >KbUIIAMIBIKICH KaTbICabl.
AKTHUBTINITT OOHBIHINA paAWKaiImapIsl MBIHAIAH KaTapra OpHaJaCTHIpyFa
0OOoJaIEl :

¢H3 > C2H5 = C3H7_: eKiHm.-C4H9 > CeHs > YH.IiH.-C4H9 > CeHsCHz
>CH2:CHCH2>(C6H5)2CH.

PaaukangapasiH TOMEHETIICH peakusIIapbiH KOpceTyre Ooapr:
1) MosekynanapAbIH eki 60C paHKanFra MOHO- JKOHE OMMOJIEKYIIAJIBIK
JICCOIMAIMSIIAHYBI (TI30€KTIH HHUIUPIICHY1):
CoHg — CH3 + ¢H3
CaHs + CoHa — 2CoHs

2) Oeifrapam MOJIEKYJIQJaH CyTEri aTOMbBIH (TUAPUA-UOHIBI) aibIPHII
ay:
CHsz + CoHs — CHs + CoHs
3) paaukangapAbH KaHBIKIAaraH MOJEKylanap oHe jaHa 0o0c
paauKagmap TY3ill BIABIPAYBI; JKYITACHAFraH JJICKTPOHBI 0ap KeMipTek
aTOMBIHA KATBICTBI bIIBIPAY KoOiH/e [B-6aitnansicTa xypeni (B - epexeci):
CH3CH2CHCH3 — CHz = CHCHs + CH3

4) Koc GaifmaHpICKa paaguKaIIapIbIH KOCBLUTYbI:

CHs3 + CH,=CH, — C3Hy
5) 6oc pamuKangapAbIH H30MEpIICHYI:
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6) pajMKanIapIbIe peKOM_6HHauI/IHCLI (Ti30eKTiH y3u1yi):
CHs + CHs — CyHg

7) panuKanaapbIH AMCTIPOTIOPLUATIAHYbI (Ti30exTiH y3imyi):
CHz+ CoHs — CHy + CoHy
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